



主恢復中的四大支柱

第三大支柱—召會（一）召會作為神的國

以弗所二章十九節說，「你們不再是外人和寄居的，乃是聖徒同國之民，是神家裏的親人。」「聖徒同國之民」這辭指明神的國。所有的聖徒，都是神國裏的國民。神的國是神施行祂權柄的範圍。這一節使我們有根據，能說現今的召會就是神的國。

神已呼召我們進入祂的國(帖前二12)。這國乃是我們在神聖的管治下，敬拜並享受神的範圍。在這神聖的範圍裏，使神能成就祂的計畫，執行祂的權柄，達到祂的心意。

聖經首先陳明國度，然後陳明召會；國度的出現產生召會(太四23，十六18~19)。新約的起頭給我們看見，傳揚福音就是傳揚國度，馬太四章十七節說，「…耶穌開始傳道，說，你們要悔改，因為諸天的國已經臨近了。」所以，福音是為著國度。傳福音的目的是叫人進國度。這福音使人藉重生得著神的生命，也是為著進入神的國(約三3，5)，而產生召會。神的生命就是神的國度，這生命產生召會。福音帶進神聖的生命，這生命有其範圍，這範圍就是國度；神聖生命同其範圍產生召會。國度的福音產生召會，因為國度就是生命本身，而召會是生命的結果。

所以，國度是召會的實際；我們離了國度的生命，就不能過召會生活。那裏缺少國度的實際，那裏就缺少召會的建造。但那裏有諸天之國的掌權，那裏的召會必被建造起來。那裏有一班人，接受諸天行政管理，那裏召會就產生了。

父救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷入祂愛子的國裏(西一13)，就是在愛和生命裏受管治的範圍。當我們憑子作生命而活，就活在祂的國裏，在父的愛裏享受祂。在此，我們在屬天的管理和約束之下有真正的自由，就是在愛中、憑著生命、並在亮光下的正當自由。神愛子的國就是今世的召會生活。

神的國不僅是神的掌權，也是神聖種類的範圍，在其中有一切神聖的事物(約三3，5)。神成為肉體，進到人的種類裏；而人成為神，有神的生命和性情，（但無分於祂神聖的神格，）進到祂神聖的種類裏。在約翰三章，神的國指神的種類，多過於神的掌權。我們要進

入神聖種類的範圍，必須從神而生，有神聖的性情和生命。

今天信徒在召會中過國度生活，因為召會在今世就是神的國(羅十四17，林前四20，西四11)。有些聖經教師認為，現今是召會時代，下一個時代纔是國度時代。但羅馬十四章十七節證明，今世的召會就是神的國。在一面的意義上，今世是召會時代，來世是國度時代；然而，在另一面的意義上，神的國今天就在召會中，因為國度是召會的實際，也是召會的生活。在羅馬十四章十七節看見，神的國作為召會生活，有公義、和平、並聖靈中的喜樂。當神國的權柄運行在我們身上，公義、和平、喜樂會成為我們日常生活的特徵。公義、和平、喜樂，就是基督的顯出。當基督彰顯出來，祂就是我們對自己的公義，對別人的和平，並在神面前的喜樂。對自己是義的，是指我們要嚴格的對待自己，不為自己找藉口。對別人有和平，是指我們與別人的關係必須有和平這個特點。對別人，必須竭力追求與人和平。這和平就是基督自己從我們這人活出來。對神要有聖靈裏的喜樂，因為聖靈乃是喜樂的靈。我們若不喜樂，就指明我們不在聖靈裏。這種生活就是神的國作召會生活。

至終，召會帶進國度。召會在地上的工作，就是要把神的國帶進來。召會一切的工作，都是在神的國的原則之下。我們是站在神的國的地位上來工作，是用神的國來對付鬼魔的能力。今天神要藉著召會，在地上建立祂的國度。今天召會必須繼續基督對撒但的得勝工作，並負責將天上的旨意帶到地上，並將天上的旨意實行在地上。

(徐蔚基弟兄)

報·告·事·項

1. 全台眾召會感恩節特會信息暨禱研背講追求訂於十二月二、三日於中部相調中心舉行，請眾聖徒為此代禱。
2. 十二月十日(週六)上午9:00於新店區會所，有新北市召會相調特會，交通感恩節特會信息。

海山區青職福音聚會—奇妙生命，燦爛人生

已過的十一月十二日，乃是在新北市召會成立後，海山大區頭一次的青職福音聚會。主題為「奇妙生命，燦爛人生」。

眾召會這幾年皆投入全台青年得一萬的負擔，眾人如同一人。雖然聚會前幾天接連下著大雨，但也澆不息聖徒裏面對青年人的代禱。感謝主，讚美祂是斥責風和海的那位，聚會當天，主給我們一個合適傳福音的天氣。當晚在樹林區的大安路會所，遠從各地來了將近一百四十位的弟兄姊妹與福音朋友，阿利路亞。這次我所摸著的點乃是，所有聚會中的服事都是由八個會所的青職弟兄姊妹們共同配搭完成。過程雖然生疏，但也一同在喜樂的靈中相調服事。有些會所為了能邀到更多的人參加，還先愛筵福音朋友，再一同前來參加福音聚會，真是用心。

聚會由歡唱著詩歌241首「自基督來住在我心」開始。在唱詩中，各地來的弟兄姊妹與福音朋友彼此相互的認識，除去了地域之間的分隔，見證我們都是神家中的親人。接下來弟兄姊妹作見證，有從事保險業的

業務員，見證得救前與得救後人生的改變，二位青職聖徒因著進到裏面的奇妙生命，在工作和召會生活中的喜樂，也有在醫界裏的博士，雖然學識豐富，但對人生的無奈卻也束手無策。感謝主，因「自基督來住在我心」，在他們的生命裏有了「奇妙生命」，使他們的人生成為「燦爛人生」。

林弟兄在信息中交通到沒有一個人的生命是完整無缺的，每個人的生命，都被罪劃上了一道缺口。人的生命乃是犯罪、短暫、虛空、死亡、脆弱和勞苦短缺的生命，而神的生命乃是神聖、永遠、實際、光明、剛強且安息超越的生命。神因著經過了過程，成了賜生命的靈，如今能殼進到你我的靈裏，成為生命缺口的補滿。在2011年，你我的代表字不是「亂」、不是「盼」也不是「淡」，乃是「新」，有神的生命進到你我裏面新的生活。聚會就在兩位福音朋友陪談後的受浸與弟兄姊妹歡呼的喜樂聲中劃下了完美的句點。

(鶯歌區 曾冠達弟兄)

大專聖徒服事交通聚會—打開家，得青年

十一月十二日週六早上於三重會所舉辦了新北市大專聖徒服事交通聚會，邀請有心開家服事的家和學生一同研討如何在開家的實行上往前。這次的交通共來了九十一位聖徒，其中有四十位學生、三十七位在職聖徒及十四位全時間服事者。

第一場聚集以信息交通為主，主題是藉著家帶青年人進入召會生活。使徒行傳二章46節說到：「…並且挨家挨戶擘餅，存著歡躍單純的心用飯。」家中聚會是召會擴增並建造獨特的路。家有幾項託付：大小聚會並重；恢復久不聚會的；廣傳福音；有吸引力；內容豐富；彰顯基督。一個人不論多剛強仍是有限的，而服事的家就像鷹巢，可以孵出許多的小鷹來，因為召會是剛強的。信息之後有聖徒見證：「自己曾被家服事過，也在開家過程中，常常蒙拯救，幾次還從學生得到美好的供應。」

第二場聚集為分組研討，分為校園工作較大且成形的、校園工作較小型或是剛起步的、以及在地大專為主的三組，其中兩組的在職家和學生分開交通。交通過程中分享熱

烈，個人擺出需求和經歷。最後聚在一起各組交通研討內容，希望服事的家主動邀請學生並提供互動性的關心以及個人專業上的幫助，並能在服事的家中得舒展、暢所欲言。在職家分享要有創業精神主動把路找出來，操練擴大度量，至少用電話關心，一次邀一、兩位，口對口餵養最踏實，而且服事的家之間彼此作同伴牧養、多有研討。且服事的家是學生重要的榜樣，其背後的代禱也很關鍵。最後弟兄總結：我們要一同走新路，有經營、生產，在神的農場中產生寶貴材料。服事的家和學生之間因此有美好、敞開的交通。中午服事的家和學生主動坐在一起用飯交通，氣氛美好，也為往後實行開了美好的起頭。

(林口區 石沛潔姊妹)

